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1. A4 ARG, E AR, Mo A IEERFE,

2. BEEWFIERRBEIRFESEF(R) EECE LEES EERE LT,
3. 4SS EEBSGBAER 2B BRE, BERSVAERBEFEETE,

E—aks ZEFES

—. ATHIEE, AKEL 15 ME, S0E2 S, #3045, EEMEFIHMFETFR

E-HMEBAAEEHERY, HEHEEH,
1. Java BRBHIFEZ EHE

A. DLEeFS B. 955 C. Z 3kl D. + A
2. RN javac SR ZJE HISCIAFRESATHE

A. JVM EHIHL B. BERG C. HiFes D. B A%
3. THISIEER A, BB T R =

A. byte B. short C. char ~ D. long

4. FHAERNESGER T, ERRERE SUERE
A. float value =1.234; B. byte value =123456;
C. double value =12. 34; D. boolean value =12;

5. BAREBEF « WIERZ

A B B. likizE C. FEizE D. RA&IZE
6. 7 Java TR 5 1, 55 == AT LAkAT
A JR{E B. ¥ R EHE C.F& D. &1

7. FHIBEFWAFHLE, ZEHES/NIRE

A. short number =11 B. int number =11

C. int number =011 D. float number =11. 2f
8. BL40 int x = 15,847 System. out. println("value” + x) FJZ5RZ

A. value B. valuel5 C. value +15 D. valuex

I 1] P 4 S AR R AR 1 T (366 T0)

9. 1E/4] char array[3 ][ 6], W% 4H array 7] LIFEAEHG char ~5CR
A3 B. 9 C. 18 D. 36

10. FFEA AT A BBk IR 2 ‘ ,
A. return B. while C. continue D. do-'-whiie
11, 7 Jave R FEFIZ T, S5 M T 0 FR .
A. main BREL B. #1E BR#
C. B0 E K D. EH R

12. T3 Java M7 B Hr IE A 10 2
A. protected public Test{---} B. public protected Test{:-- |

C. private public Test{--} D. public class Test{ -}

13. 7 Java 727 7 S8 L HE O A SCE A5 B0 F S

A. class B. interface C. package D. implement
14. L7 B B R WA ME T, ARk

A FHRFE B. 3l th

C. ¥R D. $ATHRHE

15. T3} person Ml group WA HFESER B, XM KR Z
class person { - |
class group {

person members| ] ;

} :
A HEXRR ' B. YR KR
C. RERXF D. #EOXER
Z. SUUEERE: AXREE4NE, S0E3 S, H 125, ESNMEFHNSERBE
DPERMEEEREE R, SHEEY, 8%, SEHDEBTES.
16. FHUZET Java BFBIHE F HAUA F IEFHH
A. Java B] L) B 3hhri% Eli
B. Java BHIMN R HEFIEITHES &
C. Java NIRRT W IR R & BT
D. Java Zr 4 HIN FIFR R 184778 JVM BERIAL E
E. Java RIFEA “HRE —IK, HELLETT" BT A
17. 28 Test F HHIRAE —F 834 void showlnfo(int flag) 73, F 71 #5275 B T LASMA
B Test YA
A. void showlnfo(int flag,float num)
B. void showInfo( float num)
C. void showInfo(int num)
D. int getInfo()
E. void showlInfo( Test t)

TE ] P 2% G A AR SE 2 BT (k6 3T)




18. THIHFLEE R Java SiE AR B 2

A. goto B. main
C. this 12 D. continue
E. _12class
19. FHIBT Java B RIS HH
A B3h B.
C. ¥%&#% D. {g#
E. &1k

E-EWy IREESE
=, ETE. AKEH16E, 824, #3259,
20. Java JEARBEIT javac IFZEWCHY RER o
21. B0 int x = (int)3. 5;int y =2; 10 x = y B9{EE o
22. ¥ Java HERZHSTE T DGR RS & 0N T AR T SRV, B TR T AR T
TR

23. KK 5/3 WIHTHEERE o
24. 7E Java B RN S HMBERR B TRAERAZ o

25. £ Java fUHG R, 5 T AIEFF B, 7T LAGE R I BRER TR A 15/ | continue
B/, retumn 3B4] o
26. iE/] import java.utilx FIEFETIA java.util Fak=ctcy) o
27. E/q] public class Car extends Vehicle implement Run, Stop, BF 4 25 Car LB A O &
28. 7F Java IR A e, A5 B N BB EE 2o
29. B.4 String sir = "Hello Java”, M| str. substring(6,10) B2 R h o
30. BLAIE TAIZERIFERA
public class Person |
private String name;
protected int age;
public String idcar;
public void seiStudentID ( String id) { -+
protected boolean validateStudentID ( String id) fee
‘i
WX A~ M LKL 2 VAR R R TR PR ETIRE
XN 7 R OR BE R AR ZE VT R B0 )

T ) P 45 G AR B AR RS 3 T (36 TT)

31, 3 Tost FH] getMNCounts FIBIBERA UG Hf A KO SO K T 45 A M0 lag 60/ ORI/
FETFHERTF flag B, PRAFE] more Hl less AR, HAESHAEAGER
(e
public class Test{

private int more, less;
public void getMNCounts(int array| ] ,int flag) {
v - more =0;
" less = ;
* for(int i =0, < array. length;i ++) |

if (array[i] > )

else

less ++ ;

}
}

MU, M. AKEL2 NE, E32 /045, £33 /E6 4y, 104,
32. fAjIR Java PEERIMEL R ESEREIITH,
33. fHiR Java BIF BT,
H. BESWE: AL NE, SMELS, £165,
34. E4 TR ABRITHER,
public class Vehicle |
String name = "vehicle”
}
public class Car extends Vehicle |
String name = "car”;
public void show( ) {

System. out. println(name) ;

}
|
public class Test {
public static void main( String args[ 1) |
Car ¢ =new Car( ) ;

c. show( ) ;
}
}
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35. 4 T FMRFSHE NumCount FS R AT 430 HL S tAFE T MLR, | 7 else if(flag<0)

public class NumCount { ' 8 x =15;
private int iSum =0; 9 System. out. println ("5 ARIEFE/NF 0") ;
public int getSumVal(int array[ ]) | 10 else
iSum =0; 11 System. out. println (" ARIEFFE 0 £ 100 Z[H]") ;
for(int i =0;i < array. length;i ++ ) | 12 |
if(array[i]%4 ==1) V 13 |

iSum + =array[i];
!
return iSum;
|

}
public class Test{

public static void main( String args[ ]) {
NumCount num = new NumCount( ) ;
inta[ ] =123,4,16,1,32,17,22,18,20,42,5} ;
int counts = num. getSumVal(a) ;

System. out. println("result is:” + counts) ;

I
}
36. FHIMREBESIFRRRER, B BRI T 5 RNIER , 4 HBRITE.
1 public class Caleu{
2 public int Add(int x,int y) { return x +7v; |
public float Add(float x,float y) { return x +y; |
}

public class Test |

Calcu v = new Caleu( ) ;

3
4
5
6 public static void main( String args ) {
7
8 v. Add(1.2,2.4) ;
8
9 |
37. FHICHE S, B4 showlnfo BT BERAR IR A BB 515 HAR R MZR  HIRBES
HPTERFRFEER FRBFHRNERIF S BB RITE,
public class Test{

1

2 private int x,y;

3 public void showInfo(int flag) |

4 if (flag > 100)

5 x=10;

6 System. out. println( "% /\B’J&?ﬁl?ﬁt:’f 10") ;
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